Die Akademie
Zahlen

N

Kunstlerisches Lehramt

36 Monate nach Abschluss

. Direkt nach Abschluss

ihrem Studienabschluss?

h

BUhnengestaltung

Was tun die Absolvent _innen nac

72* Divers (*Zahl der sich divers zuordnenden Studierenden

Hochrechnung aus den Daten der Zulassungsstatistik)

1.072 Frauen
435 Manner

1 579 Studierende

23%

1%
machen eine weitere Ausbildung

gehen ins Ausland
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27%

15%

1%

Konservierung und Restaurierung
R
machen eine weitere Ausbildung

gehen ins Ausland

39%

10%

5%
machen eine weitere Ausbildung

Bildende Kunst

B

gehen ins Ausland

67%

19%

6%
machen eine weitere Ausbildung

gehen ins Ausland

0%

47%

18%

8%
machen eine weitere Ausbildung
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gehen ins Ausland

[aYa) IR TR IR TR TR TR TN TR TR TR TR TR TR TR TR TR TR T TR TR TR TR TR TR TR TR TR TR TR THp=—=l—=——=——————~
[aYa) IR TR TR TR TR TN TR TR TR TR TR TR TR TR TR TR T TR TR T TR TR T TR TR TR TR TR THp————————————~
[aYa) IR TR IR TR TR TN TR TR TR TR TR TR TR TR TR TR TR TR TR T TR TR T TR TR TR TR TR TEp=—=l—=————————~
[aYa)INTN IR IR TR TR TN TR TR TR TR TR TR TR TR TR TR T TR TR T TR TR T TR TR TR TR TR TEp=—=——=————————~]
[aYa) NIRRT TR TR TN TR TR TR TR TR TR T TR TR T TH TR TR T TR TR T TR TR TR TR TR THD=—=—l—=————————~
[aYaYa NIRRT TN T T TI T TR TR T T TR TN TR TN THG TR TN TR VI T TR TN T TR TR T TR TR~
[aYaYa ) T TI TRy TN TH RN TIN TR TN T VRN TIG TR TN TR VI THG TR TN TR VI T T 1IN TR TR TR T TR TR~
[ Y en ) VI W VY VNG Y Y W P VNG T T T VY TG T TN T VN TG T TG T T T T TG TR TR T T TR TR~
[ Y en ) Y N VY NG Y Y Y Y NG I W VY TG T TG I VI TG T TG T T T VI TG T TR T I TR TR~
[ Y 'en ) VI W VNG N Y Y Y Y NG I W VY WG T TG I VY T T TG T VY T VI TG T IR T I TR TR~~~
[ Y 'en ) Y W Y N Y Y Y N I W VY WG T TG I VY T T TG T VN T T TG T TN T I T TR~~~
[ Y ) Y Y N NN Y Y Y N I W VY WG T VG I VI T T TG T VY G T TG T TN T I T TR~~~
[ W ) Y N N Y Y Y N I W VY WG T T I VI T T TG T VY G V) TG TR IR T I T TR~~~
[ Y ) Y N N Y Y O I W I W W VY WG T T I VTG T TG TR VI T V) IR TR TN T I T TR~
[ W ) N N Y N Y Y W I W W VY WG T T I VI U T TG T VY T V) I TR IR T I T TR~
[ Y | Y T N Y Y Y P VN I W T VY U T T I VO T T TG TR VI T V) IR TR TR T I T TR~
[ Yo | POV T T VI Y VN O T VI T T T VY VI T TR T VI TG TR TR TR VI T U TR TR TR T T T TR~
[aYa TR I T TR TR TR TI TRy TRy TRy TR T TRy TR TRy TN TR VRN UG TR T TR VI T T TN TR TN TR I T TRl
[aYa TN IR TR T T TR T T TR TR TR TR TR TR TR TR T TR TR TR TR TN T T TR TR TR TR T T TRp————t=————=—l=——=——
[aYal IR IR TR T TN TR T TR TR TR T TR TR T TR TR TR TR TR TR TR T TR TR TR TR TR TR T T TRp———=—t=————=—=——=——
[aYal IR IR TR TR TR TR T TR T TR TR T TR TR TR T TR TI T TR TR TR TR TR TR TR TR TR T T TRp—i——=—=—————=——=——
[aYal NIRRT TN TR TN TR TR TR TR TR TR TR T TR TR TR T TR T TR TR TR TR T TR TR TR T TRp———=—=————=—=——=——
OO L L b L Ll L L L L SSSSSSSSSS2=2=22
OO L L b L Ll L L L L SSSSSSSSSS2=2=22
OO L L b L L Ll L L L SSSSSSSSSS2=2=22
OO L L b L Ll L L L SSSSSSSSS2=2=22
OO L L b L Ll L L L SSSSSSSSS2=2=22
[ e Y O O Y R I G VI U W T P O VI T T T T T T T TR T T T T TR~
[ e I O O Y O O W T T I T T P T VI T T T T T T T TR TR T T TR ===~
[aYa IR IR TR TR TR TR TR TR TR TR TR TR TR TR TR T TR TR T TR TR T TR TR TR TR TR TR TR T TED=————==————l—>
[aYa IR IR TR TR TR TR TR TR TR TR TR TR TR TR TR T TR TR T TR TR TR TR TR T TR TR TR TR T TEp=————==————l>
[aYa IR IR TR TR TR TR TR TR TR TR TR TR TR TR TR T TR TR I TR TR T TR TR TR TR TR TR TR T TEp=———=——=————l——
[aYa IR IR TR TR TR TR TR TR TR TR TR TR T TR T T TR I TR TR TR TR TR TR TR TR TR TR T TEp=1——————————

Woher kommen
die Studierenden?
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